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CIENEIA T T BN OB Lista de exercicios

Sabe-se que x2 + y2=20 e xy = 3, qual é o valor de (x +y)??
Se x e y sd0 numeros reais distintos, cuja soma resulta em 30, entdo quanto vale (x? -
y2)/(x-y)?
(PUC-Campinas) Considere as sentencas a seguir e assinale com V para as corretas ou
F para as erradas:

a. () (3x-2y)?=9x?- 4y?

b. () 5xy+ 15xm + 3zy + 9zm = (5x + 3z). (y + 3m)

c. ( )81xt-49a%=(9x3-7a% . (9x3+ 7a%
Uma empresa produz pecas a um preco de custo de R$ 1,25 cada, e vende as pecas a
R$ 3,00 (valor unitério). Qual é a equacéo que representa o lucro L na venda de x?
Uma locadora de carros possui dois tipos de planos para alugar um automoével. O plano
A o cliente paga uma diaria de R$ 60, 00 pelo aluguel do carro, e no plano B o cliente ndo
paga a diaria mas € cobrada a taxa de R$ 0, 35 por quildmetro rodado. Se um cliente quer
alugar um carro para fazer uma viagem de 7 dias, percorrendo 1400 km, qual o melhor
plano a ser utilizado?
Pedro esta indeciso sobre qual operadora telefénica deve escolher. Pesquisando ele
descobriu duas companhias telefénicas que o agradaram e esta tentando descobrir qual
a mais vantajosa. Acompanhia A cobra por seus servi¢os (por més), dos clientes R$ 30,00
referentes a taxa fixa, impostos e custos de manutencdo da linha e mais R$ 0,05 por
minuto utilizado pelo cliente nas suas ligacbes. A companhia B ndo cobra taxa fixa e o
preco do minuto utilizado € de R$ 0,35. De acordo com os planos oferecidos, a partir de
guantos minutos utilizados a companhia A é mais vantajosa que a companhia B?
Em uma prova com 25 questdes a correcao € feita da seguinte maneira: o aluno ganha 3
pontos por cada questdo que certa e perde 1 ponto por cada questdo que errada. Se um
aluno fez 15 pontos, quantas questdes ele acertou?
Duas cidades A e B distam 560km entre si. Um carro parte de A para B a 60km/h, ao

mesmo tempo que outro carro parte de B para A com velocidade de 80km/h, seguindo



pela mesma estrada. Se nenhum dos carros fizer nenhuma parada, depois de quanto
tempo esses dois carros irdo se encontrar na estrada?

Pedro e Paula sdo irméos. Pedro tem 8 anos e a irma € 2 anos mais velha que ele.
Somando-se a idade dos dois e dobrando o resultado, tem-se a idade da mae deles.

Quantos anos a mao deles tem?



